



Годишњице некажњених масакара над грађанима Србије, вулгарно черупање народне имовине, непостојање здравства, школство које издише пред нашим очима, срамна образложења због увоза хране у рај који се још зове Србија, финалне акције на коначном уништењу домаће економије, бесмислена кредитна задужења, јавни радови који решавају економске проблеме странаца, а не народа који ће враћати те кредите, стрмоглави пад броја рођених и неописив раст броја умрлих говори да је Србија војиште, једнако као Украјина и Сирија, само што се овде ратује сасвим другим средствима.

Одговор на питање ко је одговоран за горепоменуте злочине против државе (и геноцид над народом) треба тражити међу појединцима и групама које су вршиле власт, од наранџасте револуције до данас. Међутим, скоро једнако грађани се окрећу и онима који су, својим чињењем и нечињењем, омогућили властима да спроведу поменуте злочине; најпре лидерима, а потом и руководствима такозваних „опозиционих“ партија

Судећи по горепоменути резултатима, непријатељ води и на прагу је победе - нашег истребљења. Није га брига што домаћи на семафору лажирају резултат на 50:0. Докле постиже жељене резултате, непријатељу и одговара та једна особина домаћих властодржаца.

Одговор на питање ко је одговоран за горепоменуте злочине против државе (и геноцид над народом) треба тражити међу појединцима и групама које су вршиле власт, од наранџасте револуције до данас. Међутим, скоро једнако грађани се окрећу и онима који су, својим чињењем и нечињењем, омогућили властима да спроведу поменуте злочине; најпре лидерима, а потом и руководствима такозваних „опозиционих“ партија. **Штете, које су лоше одлуке власти нанеле држави и народу, биле би вишеструко мање да је опозиција радила свој задатак.**

## Време је да се магла на десници рашчисти

Пише: Душко Кузовић  
четвртак, 19 јануар 2023 17:28

---

Уместо да критиком и указивањем на грешке власти помогне и народу (па и власти), она је своју шансу, нажалост, уочила у прављењу компромиса. Шта је улагала у те дијалоге са властима? Улагала је наду народа, потом поверење и народну енергију. Шта је за то добила? Чланови партија ништа, а лидери и неколицина око лидера – незамисливо! Тоне сребрњака, дроња и ђинђува у замену за народно поверење, сузе, наду, а највише животе и породице. Списак срама за који се прича да се навелико прави.



Последица тих небројених понављања невере или народних жртава без резултата за народ су да је народ атрофирао и више га не занима ништа, па ни сопствени живот. Последица је да народ мирно и немо посматра звери које развлаче јавну имовину стицану деценијама, незапамћено сиромаштво и демографска катастрофа. Ко је за то одговоран? Људи, који врше власт, раде свој задатак, озваничен кроз честитику неколико сати пре завршетка изборног дана, сећамо се, зар не? Атрофирање народа је један од циљева окупационих власти и то их, наравно, не аболира од одговорности и казне. **Главни одговорни за атрофирање воље народа су они који су прихватили да обављају своје радне задатке у Јединици удруженог рада „Опозиција“.**

Грађанима је потребна здрава опозициона политичка сцена, посебно на десној страни,

Јер се ту налази већина гласачког тела Србије. Постојећа сцена је толико оронула и са тако мало „штофа“ да је непоправљива. Не зна се више ко кога има у фиоци и ко мора да даје националну имовину да би спасио своју задњицу

Десни простор на политичкој сцени, на коме се налази највећи део политичког мњења у Србији, место најважније за народни отпор, већ деценијама је заузето лицима која ни најмање не заступају интересе ни циљеве деснице. Не само у физичком простору, већ и духовном, о чему неки наредни пут. То су само манекени, који требају да заузму место или тему, и да се гоје толико да за добронамерне и искрене ту нема места.

Не само да су се улежали и почели да труле на местима која су им поверена на контролу, већ су почели да такво стање преносе на друштво, које очигледно интензивно трули. Труло друштво није у стању да идентификује опасност нити да се опасности супротстави. Стање које жели сваки окупатор, зар не?

**Грађанима је потребна здрава опозициона политичка сцена, посебно на десној страни, јер се ту налази већина гласачког тела Србије.** Постојећа сцена је толико оронула и са тако мало „штофа“ да је непоправљива. Не зна се више ко кога има у фиоци и ко мора да даје националну имовину да би спасио своју задњицу. Такав живот је пакао најпре за народ, а сигуран сам, и за уцењене појединце и њихове породице. И за народ и за њих је боље да се формално сарадње прекине.

Истини за вољу, сарадња од стране народа већ је давно прекинута, јер је свима, па чак и провинцијалним посматрачима политичке сцене у Србији, постало јасно да је већина опозиције на десној страни, ако не и целокупна, у ствари филијала странке која врши власт. Или, још прецизније, окупационих снага.

## Време је да се магла на десници рашчисти

Пише: Душко Кузовић  
четвртак, 19 јануар 2023 17:28





## Време је да се магла на десници рашчисти

Пише: Душко Кузовић  
четвртак, 19 јануар 2023 17:28

---

